
华尔街日报最近的一篇文章中写道“过去两年多时间里制造业生产增长最慢，客户库存仍较高。”皮特堡
资本集团的首席投资官Charlie Smith说道：“公司获取1%至2%的收入并将其转化为5%至 6%的利润增
长的能力正在减弱。”

在设定生产率改进目标时，我们发现大多数公司设定的目标过低。它们通常为2%的生产率收益做出预
算或可能为高达4%的生产率收益做出预算。如果你真的想要释放员工的创造性并形成市场优势，企业
领导应当将他们的年生产率目标设定得更高，比如说设定6%至8%之间。

在中至低速的增长环境中，生产率改善将会增强资产利用，减少运营成本。生产率增长有助于补偿消极
的外在因素的影响，如原材料价格上涨和外汇波动。 不要只想着提高车间的生产率。还应考虑寻找机
会实现会计、客户服务、销售和营销的管理流程的合理化。

在低增长时期，需要考虑以下三点：
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1.精简运营

创建敏捷性以快速适应变化的业务状况。无论你是否已经在采用精益方法还是仅仅停留在考虑阶段，注
重精简将会为你带来立竿见影的效果，包括迅速减少营运资本、识别和消除隐蔽成本、通过快速将资产
转化为现金的方式提高流动性。

你可以通过关注库存、应收款项、占地面积和质量从而发现隐藏的现金节省的机会来做到精简运营。

学会如何高效工作并通过优化的原材料和成品的数量压低营运资本。

利用卓越运营重新设计生产和分配流程，改善规划和时间安排流程，优化和降低成品库存。

形成单件流并重新平衡劳动力从而减少返工、废品和误差。

2.重点关注减少生产周期

客户一般选择从生产周期短并且成本低的组织购买产品。更短的生产周期相当于重要的竞争优势。这有
助于处于缓慢增长时期的组织抢占更大的市场份额，而其他组织却无法与之竞争。

任何流程中95%的时间都是浪费时间。减少不合格产品或服务、不必要的处理、过度生产、过高库
存、不必要的运输、等待或过多移动，其余的活动将是整个制造过程中最增值的部分。

减少生产周期包括流程的改善——由此会提高质量和生产率且降低库存。

以减少生产周期为重点的改善活动非常有效，因为它已经实行了多年并在关键流程方面做出了实质性的
改变。崇尚行动的思想激励着团队用更好的流程在一周之内缩短生产周期。

3.重新审视你对持续改善的承诺

可靠性和响应性是增长的基础。没有什么可以让我们视为理所当然。我们经常遇到的一个问题是组织变
得自满。由于不经常使用而且缺乏可靠性，它们的测量和反馈体系已经衰退，响应性也已经下降。曾经
实施过精益的公司往往会迷失方向，一直在等待可以抛弃精益借口的管理者经常会对下滑的业绩不满，
并将其作为精益变革自生自灭的迹象。

请重新考虑你的持续改善战略。你正在使用持续改善促进增长吗？

你有一个可以对车间的日常业绩进行问责的管理体系吗？

你的持续改善的重点是否符合你的财务目标？

管理层是否已对关键绩效测量达成共识并传达至组织中的各级部门？
如果你像许多工业制造商一样面临着长期缓慢增长的情况，那么就应该在思想上和行动上超越你的竞争
对手，考虑如何利用这种情况的优势。设定超越舒适区的生产率目标，使你的团队成员想出具有创造性
的方法来超越标准。确保基于精益的管理体系到位，每个人明白自己的作用，所有测量符合绩效改善活
动。当你完成了这些任务（并不容易）时，即使其他人停滞不前时，你也会加速增长。
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